



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2009. szeptember 24.

XX. (XLV.) évfolyam 9. szám

Ára: 116 Ft

Családias polgárőrnapi

Míg tavaly a sportpályán, idén a gimnázium udvarán rendezték a 2. polgárőrnapi.

Az új helyszín a családi-asabb hangulatot hivatott biztosítani. Mint ahogy Kaszab Gyula, a szervezet titkára elmondta, itt jobban együtt vannak a programok, családiasabb hangulat biztosítható.

Mínta az előző éjszakai vihar is a családias hangulatot szolgálta volna, mert miatta a szeptember 6-ai rendezvényre kevesebben jöttek el, mint előzetesen jelezték. Így a polgárőrök által szervezett Peres-Laposi horgászversenyre és a marhapörkölt-főző versenyre is kevesebben neveztek. De senki sem maradt éhesen. A Gonda Csabától rendelt óriás fazékból meregetett babgulyából mindenkinek jutott.

Póni-hintós városnézésre akár többször is mehetnének a gyerekek. Sulyok Sándor polgárőr parancsnoknak és szervező társainak csak arra kellett figyelnie, hogy a programok illeszkedve kövessék egymást. Aki mentőkutya bemutatón akart nézni, ne maradjon le a környezetvédelmi előadásról csupán azért, mert egy időben vannak. De voltak programok, melyek együtt is jól működtek. Míg a színpadon váltották egymást a Piros Pipacsok, hastáncosok, Parázs hagyományőrzők, addig a háttérben Horváthné Busa Szilvia arcfestett gyerekeket adott ki kezei közül. Fellépett az arcfestés nélkül is fiatalos Dékány Józsefné, aki most Reményik Sándor: Eredj, ha tudsz című versét mondta el.

Kihasználták a foci-pályát adta lehetőségeket is egy egymás közti mérkőzésre. A gyerekek kedvéért ügyességi játékokat, vetélkedőket, tűzoltási bemutatót szerveztek.

A meghívott 15 kistérségi szövetség fele küldött képviselőket a családi napra.

A jászárokszállási polgárőrök a lakosság érdekében tett erőfeszítéseinek elismerése jeléül a rendezvényen részt vett Halmai Ferenc vezérezredes Jászberény rendőrfőkapitánya és Kolozsi József a Megyei Polgárőrszövetség parancsnoka.

- and -



Folyamatos a póni-hintós városnézés



Mentőkutyás bemutatás



Nemcsak a lakosságra, a környezetre is figyelni kell



Ügyesen, gyorsan jóllakni

Vége és kezdődik

A diákevek fájt tapasztalása, hogy alig lett vége a tanévnek, máris kezdődik az új. Ma ez még inkább így van, hiszen sokkal több szabadidős program közül válogathatnak a ma iskolába járók. Aki jó és hasznos programsort állít össze, azon veszi észre magát, hogy

újra ünneplőben az iskola udvarán áll, csak most nem vége van a tanévnek, hanem kezdődik az új.

Bizonyára sokan döbbennek rá erre az általános iskolai tanévnyitón. Ugyanakkor bizonyára emlékeztek azokra a bensőséges pillanatokra, ami-

kor ugyanezen a helyen az évzáró keretében ünnepelték az Aranydiplomás Juhász Gyulánét, aki 50 éve kapott pedagógusi képesítést. Juhász Gyuláné mindig nagy lelkesedéssel foglalkozott elsősorban énekelni vágyó diákokkal. Közel 40 éves pedagógusi pályája során az Éneklő Ifjúság országos szintű versenyekről többször arany oklevéllel tért haza diákjaival. Több évtizeden keresztül közreműködött névadókon, házasságkötéseken és különböző városi műsorokban. S most, hogy új tanévkezdésre gyűltek össze a diákok, Juhász Gyuláné pedagógusi pályája mindenki számára példaeértékű lehet, de azok számára mindenképp, akik ezt a szép, de nehéz hivatást választották.

A 2009-2010-es tanévet, mint ahogy Csomor János intézményigazgatótól megtudtuk, több mint 300 óvodás és közel 600 általános iskolás tanuló kezdte. Évnyitó beszédében a szülők, nevelők felelősségéről beszélt, mikor azt mondta: „Nekünk a jövőt kell terveznünk!” A mai értékhiányos időszakban pedig azt tartja fontosnak, hogy minél előbb kialakuljon a társadalomban egy erős, közös megegyezésen alapuló értékrend. Majd így folytatta: „Az iskola szemléletével, rendjével, példamutatásával igyekszik szolgálni olyan tulajdonságok fejlesztését, mint a tudás megbecsülése, egymás iránti tisztelet, szilárd belső értékrend, szorgalom, kitartás, akaraterő.” -and-



Középen az Aranydiplomás Juhász Gyuláné mellett Csomor János intézményigazgató és Drapós Béláné alpolgármester



Már a tanulásra gondolnak

Fotók: Kiss László

Tanévnyitó

Szeptember elsején reggel nyolc órakor tartották a tanévnyitói ünnepséget a helyi középiskolában. A tizedikesek virággal köszöntötték az 53 új

diákokat, s Vereb András igazgató is főképp hozzájuk szóló tanévnyitói beszédében: „A nevelőtestület nevében mondhatom, mi azon leszünk, hogy

a bennetek rejlő képességeket maximálisan kibontakoztassuk, olyan okos, szorgalmas diákokat neveljünk belőletek, akik az itt szerzett tudást felhasználva megtalálják helyüket a társadalomban. Ennek a célnak az eléréséhez nagy segítséget nyújt az iskola gazdag felszereltsége, de a tárgyi felszereltségnél is többet ér a családias légkör, az egyéni bánásmód, az a szeretetteljes, de ugyanakkor következetes pedagógusi magatartás, amely iskolánkra jellemző. A tantárgyi sikereken túl azt kívánom számotokra, hogy érezzétek olyan élettelnek ezt az iskolát, ahol szívesen töltitek napjaitokat, ahol szívesen maradtok délutánonként is, sportolni, együtt tevékenykedni osztálytársaitokkal. Válgatok minél hamarabb ti is az iskola részévé, folytassátok az iskola hagyományait, és járuljatok hozzá azok megújulásához is.”



Virággal kedveskedtek az elsősöknek

Fotó: Kubackékné Gulyás Éva

Zagyva-menti sikerek

Minden futónk dobogón

A hosszútávfutók nagy öröme másodszor rendezték meg a Zagyva-menti Maraton futóversenyt Jászberényben. A versenykiírásban szerepelt még félmaraton táv is, valamint félmaraton párban, azaz 10,5-10,5 km-es váltófutás.

aki 88 perc alatt vágta végig a Zagyva-mentét.

Az eredményességi mutató még jobb lehetett volna, ha Pleiveisz István is rajthoz áll, ám ő előző nap, augusztus 29-én szombaton a Velencei-tó kör futóversenyen 54 km-t 4 óra alatt tel-

még. Szeptember 19-én megnyerte Nagykanizsán az 50 km-es futóversenyt, ami egy világkupa sorozat része. A Föld nevű bolygó 13 helyszínén rendezett megmérettetést követően a gibraltári döntőn azok vehetnek részt, akik az 50 km-t 3



Ez utóbbi két számban neveztek hatan a Futárok SC futói, s valamennyien dobogós helyezést értek el.

A legszínvonalasabb versenyzés Nagy Tibor nevéhez fűződik, aki 81 perces időeredménnyel nyert a 40 év feletti kategóriában, valamint Kocsis László nevével fémjelzik ezen a versenyen az 50 év feletti kategóriát,

jesítve győztes futást hajtott végre, s ezt követően nem vállalta a 42 km-es „levezetést” Jászberényben. Nem úgy Frank Tibor, a hosszútávfutás megszállottja, aki a velencei 54 km után 42-t is futott másnap, és a 60 fölöttieknél dobogó legfelsős lett.

De térjünk vissza Pleiveisz Pistire. Azóta is futogat

óra 20 perc alatt teljesítik. Pisti ezt a döntőt 1 perc 40 másodperccel „készte le”, így a vigaszt egyelőre az 1000 Ft/km díjban és a szponzorok tárgyutalmaiban találhatja meg. De mint Pisti elmondta, nem tartja alkalmasnak magát a gibraltári döntőre, mert keveset edzett.

-and-

Rendőrségi hírek

A Jászvidék legutóbbi megjelenése óta történt, Jászárokszálláshoz és Jászágóhoz kapcsolódó rendőrségi vonatkozású híreket Hajduné Budai Orsolya rendőr hadnagy, a Jászberényi Rendőrkapitányság sajtóreferense foglalta össze.

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, dr. Simon Tamás rendőr dandártábornok, rendőrségi főtanácsos augusztus 20-án alkalmából dícséretben és jutalomban részesítette eredményes munkájáért a Jászberényi Rendőrkapitányság vezetőjét, Halmi Ferenc rendőr alezredest.

Augusztus 19.: Bejelentést tett a jászárokszállási római katolikus templom plébánosa, miszerint ismeretlen személy a templom bejáratánál lévő sárga színű katedrál üveget – valószínű az ajtó mellett talált sörösüveggel – betörte.

Augusztus 22.: Egy családi házba törtek be ismeretlenek a városban, ahonnan lakásfelszerelési eszközöket tulajdonítottak el, összességében 300 ezer forint értékben.

Augusztus 23.: Egy jászárokszállási családi házba jutott be az ismeretlen elkövető, ahonnan egy laptopot

vitt el, az okozott kár 130 ezer forint. A tolvajnak nem volt nehéz dolga a bejutással, ugyanis a postaládából emelte ki a ház kulcsát. Így rongálási kár nem is keletkezett.

Augusztus 25.: Szintén egy családi házba törtek be a városban. A tolvaj zsákmánya itt 80 liter pálinka, valamint egy villanymotor volt. Az okozott kár összességében 250 ezer forint.

Augusztus 28.: Baleset történt a délutáni órákban Jászárokszálláson. Egy helyi férfi közlekedett személygépkocsijával, és egy kereszteződéshez érve balra nagy ívben akart kanyarodni. Nem adott azonban elsőbbséget a vele szemből érkező, egyenesen tovább haladó motorkerékpáros férfinak és összeütköztek. A motoros súlyos sérülést, combcsonttörést szenvedett.

Augusztus 29.: Egy jászárokszállási családi házba törtek be, ahonnan egy DVD lejátszót, egy mosó-

gépet és egy centrifugát vittek el, 25 ezer forintos kárt okozva ezzel.

Szeptember 2.: Betörték egy jászárokszállási családi ház melléképületébe, onnan 160 000 Ft értékben szerzőkönyveket vittek el az elkövetők.

Szeptember 9.: Közveszély okozás miatt eljárás indult egy jászárokszállási nő ellen, aki otthonának konyhájában tüzet gyújtott. Kihallgatása során a tűzkezeléséről más állított a tűzoltóság és a rendőrség dolgozóinak, ezért az ügyben vizsgálat folyik. A tűz miatt személyi sérülés nem történt, illetve a kár sem jelentős.

Szeptember 11.: A Jászárokszállási Rendőrség rendőrei igazoltattak egy férfit a településen, akiről kiderült, hogy ellene a Gyöngyösi Rendőrkapitányság rendelt el körözést család miatt. Az elfogott személyt fogdába szállították.

Szeptember 17.: Szarvasmarha telepre törtek be ismeretlenek, ahonnan 130 ezer forint készpénzt vittek el.

BCS



A dobogó tetején: Nagy Tibor



A dobogó tetején: Kocsis László

Fotók: Ballagó Tamás

Tűzoltóságunk hírei

Augusztus 28-án délután a Kossuth és a Ságvári út kereszteződésében motoros-autós közlekedési baleset történt. Műszaki mentőszerezzel vonultunk a helyszínre, ahol a forgalomirányításban és az úttest megtisztításában vettünk részt.

Szeptember 4-én este érkezett jelzés riasztása alapján vonultunk a Jászágó-Pusztamonostor közötti útszakaszra, ahol egy nagyméretű fa dőlt az úttestre, és elzárta a forgalmat. Kéziszerszámokkal az utat szabaddá tettük.

Szeptember 11-én délután a Jászágói dűlőbe riasztottak bennünket. Az egyes szerrel vonultunk a helyszínre. Itt egy természetes fa dőlt a lakóépületre, veszélyeztetve az épületet és a lakókat. Közeli

helyszíneken a viharos szél megbontotta a tetőszerkezetek egy részét. A javításokkal éjfélre végeztünk.

Másnapra is maradt a vihar utóhatásából káresemény: a Csikós utcában egy nagyméretű akácfa a lakóházra dőlt, míg a Hunyadi utcában egy közepes méretű fa az úttestre dőlt. Mindkét helyen beavatkoztunk, a veszélyhelyzetet megszüntettük.

Szeptember 5-én Jászardózsára, a Bercsényi útra vonultunk, ahol darazsakat távolítottunk el egy lakóházból.

Szeptember 11-én délután a Jászágói dűlőbe riasztottak bennünket. Az egyes szerrel vonultunk a helyszínre. Itt egy természetes fa dőlt a lakóépületre, veszélyeztetve az épületet és a lakókat. Közeli

két órás munkával sikerült a veszélyhelyzetet megszüntetni. A munkálat közben érkezett a második jelzés, vonuljunk Jászardózsára, ahol a Tarna-parton avar, tarló ég. A tartalék szerrel vonultunk a megadott helyszínre, de az időközi beavatkozás eredményeként segítségünknek nem kellett a munkálatokat elvégezni.

Szeptember 13-án kora délután kapott jelzésre vonultunk a Kilián utcába, ahol tóparton avar, tarló égett. A tüzet a környező területen élő lakosság segítségével gyorsan eloltottuk.

Ezúton is megköszönjük a lakosságnak, hogy segítette kárelhárító munkánkat.

Nádas Illés titkárné

Anyakönyvi hírek

Jászárokszállás:

2009. augusztus hónapban született gyermekek: **Farkas Márk, Ördög Botond, Farkas Tibor, Kanalas Gusztáv Rodolfó, Nagy Gabriella.**

2009. augusztus hónapban házasságot kötöttek: **Szórád Nikolettá Ildikó - Szekeres Szilárd, Kácsor Kinga - Ördög Zoltán, Dr. Tamba Krisztina - Pelyvás Norbert Csaba, Csécsi Ilona - Kókai Péter, Koscsó Eszter - Kiss Andor, Drapos Tünde - Zaják Zoltán, Baranyi-Bujdosó Tünde Boglárka - Gergely Zoltán, Tölgyesi Rita - Kovács Tamás, Berente István - Ballagó Livia** (a Jászapáti Polgármesteri Hivatalban)

Ezúton búcsúzzunk a elhunytaktól: **Csikós Józsefné sz. Terjék Franciska 92, Bordás Sándorné sz. Gulyás Ágnes 51, Mészáros Lajosné sz. Kis Piros 63, Kóvári Lajosné sz. Kovács Mária 58, Palencsár György 58, Sipéki Gyuláné sz. Benk Mária Magdolna 78, Gura Jánosné sz. Záhor Katalin 79, Vass Józsefné sz. Rédei Rozália 75, Vámos Vilmos 68 életét.**

Jászágó:

2009. augusztus hónapban született gyermek: **Molnár Nóra.**

Augusztus hónapban házasságkötés nem volt. Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: **Riczman Rudolf 68 életét.**

JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás város közéleti havilapja
Szerkeszti:
a szerkesztőbizottság

Főszerkesztő:
André Béla
Szerkesztőbizottság elnöke:
Banka Csaba

Kiadja:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

Felelős kiadó:
Ádám Gáborné
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail:
jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

Nyomdai munkálatok:
Konturs Nyomdaipari Kft.,
Gyöngyös
Készült: 1500 példányban